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Hejtman Libereckého kraje Martin Půta se setkal s několika osobnostmi oceněnými Poctami
hejtmana za rok 2014. U přátelského rozhovoru se sešel s Jaroslavem Bejvlem, Martinem
Chaloupkou, MUDr. Richardem Lukášem a Vladimírem Svobodou. Společně si mimo jiné
připomněli i blížící se další ročník udělování Pocty hejtmana Libereckého kraje.

Všichni zúčastnění si společně pohovořili o tom, co je nového v jejich životě a především se
zajímali o další, blížící se ročník oceňování.

„Od vás, jako od držitelů Poct hejtman za uplynulý rok bych rád vyslechl návrhy na osobnosti, které
by si ocenění zasloužily v letošním roce,“ vyzval laureáty hejtman Martin Půta. Jmen zaznělo
několik, ať již lidí žijících, tak i možných kandidátů, kteří by si podle oceněných zasloužili cenu
in memoriam. Nejčastěji zaznívala jména lidí, kteří se zasloužili o zviditelnění nebo hlubší
poznání měst, v nichž prožili celý život, ale i jména lékařů či sportovců.

Pro blížící se vyhlášení dalších Poct hejtmana za rok 2015, může navrhnout kandidáty i široká
veřejnost. Nominovat osobnosti, které si za své celoživotní úsilí nebo mimořádný počin poctu
zaslouží, mohou zájemci ještě do 30. června. „Letos již potřetí mají občané možnost navrhnout
osobnost, která by si za své celoživotní dílo či významný čin zasloužila ocenění Pocta hejtmana
Libereckého kraje. Pokud je ve vašem okolí někdo, kdo si podle vašeho názoru zaslouží být oceněn,
prosím, zašlete nám svůj návrh,“ vyzývá hejtman Martin Půta.

Své návrhy můžete vyplňovat do formulářů umístěných na www.kraj-lbc.cz, a to nejpozději do
konce června 2015.Formulář podrobnosti najdou zájemci ZDE:

Ocenění lidé musí být spjati s Libereckým krajem, buď se na území kraje narodili, žijí, s
Libereckým krajem je dlouhodobě spjato jejich působení, život, dílo, činnost, nebo jejich
jednání reprezentuje v určité oblasti Liberecký kraj a pomáhá jeho věhlasu a dobrému jménu.
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Dosud bylo oceněno 48 osobností. Slavnostní večer, během kterého bude osobnostem předáno
ocenění ve formě dekretu Pocta hejtmana a mince Hejtmanský dukát, se uskuteční 29. 10. 2015
v Oblastní galerii Lázně Liberec.

 


